

# WIPO



**PCT/A/VI/2.Corr**  
**ORIGINAL:** English  
**DATE:** September 22, 1980

# E

**WORLD INTELLECTUAL PROPERTY ORGANIZATION**  
GENEVA

**INTERNATIONAL PATENT COOPERATION UNION**  
**(PCT UNION)**

**ASSEMBLY**

**Sixth Session (4<sup>th</sup> Extraordinary)\***  
**Geneva, September 22 to 26, 1980**

CORRIGENDUM TO DOCUMENT PCT/A/VI/2

(AMENDMENT OF THE REGULATIONS UNDER THE PCT)

*Prepared by the Director General*

The following obvious error appearing in document PCT/A/VI/2, Annex Rule 22.3 (a) (i), is hereby corrected: “14 months” should read “15 months.”

[End of document]

---

\* Editor's Note: This electronic document has been created from the paper original and may contain errors. Please bring any such errors to the attention of the PCT Legal Division by e-mail at [pct.legal@wipo.int](mailto:pct.legal@wipo.int)